
Procès verbal de la réunion ordinaire du 9 octobre 2020 
 
 
Le Conseil Municipal régulièrement convoqué le 5 octobre 2020 s’est réuni le 9 octobre 2020 
à 19 heures 30  au nombre prescrit par la loi, dans la salle Jean Villetelle et sans public 
(mesures de prévention COVID 19) sous la présidence de Monsieur Jacques BŒUF, Maire, 
étaient présents : Bœuf Jacques,  Chanudet Gérard, Lascourbas Jean-François, Boyer 
Christophe, Brouillet Alexandre, Meynard Sylvain.  
Mmes Morele Carine, Buguellou Virginie, Charbonnel-Dessemond Sophie, Malauron Laure 
et Pinguet Chantal. 
 
Absents excusés :  ////  
 
Secrétaire de séance : Alexandre Brouillet  
       
 
Ordre du jour :   Désignation des représentants à la CLECT 
   Commissions Communauté de Communes 
   Tarifs assainissement collectif 
   Vidange étang de La Marchette 

Questions diverses 
Informations 

 
       
Le Conseil Municipal approuve le procès-verbal de la dernière séance. 
 
 
Désignation des représentants à la CLECT 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, désigne les représentants suivants :  

 Titulaire : Jacques BOEUF 
 Suppléant : Carine MORELE 

 
Commissions Communauté de Communes 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, désigne les conseillers suivants pour siéger 
dans les différentes commissions :  

 
 Statuts : Gérard CHANUDET, Jean-François LASCOURBAS 
 Finances : Carine MORELE, Jean-François LASCOURBAS 
 Ressources humaines : Carine MORELE, Jean-François LASCOURBAS 
 Petite enfance, enfance, jeunesse : Virginie BUGUELLOU 
 Eau, spanc : Jean-François LASCOURBAS, Sylvain MEYNARD 
 Déchets, développement durable, mobilité : Jacques BOEUF 
 Economie, numérique : Sophie CHARBONNEL-DESSEMOND 
 Accueil, économie sociale et solidaire, économie de proximité : Alexandre BROUILLET 
 Culture : Gérard CHANUDET 
 Sports : Carine MORELE, Gérard CHANUDET 
 Voirie, bâtiments : Christophe BOYER, Sylvain MEYNARD 
 PLUI, habitat : Jacques BŒUF, Carine MORELE 
 Santé : Virginie BUGUELLOU 
 Tourisme : Laure MALAURON 
 Gouvernance, projet de territoire et communication : Sophie CHARBONNEL-DESSEMOND 

 



Tarifs assainissement collectif 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de ne pas les augmenter et de maintenir 
le tarif dégressif, même si c’est à l’encontre du développement durable, afin de favoriser nos 3 
commerçants. 
 
Vidange étang 
 
Suite à la sécheresse, la vidange n’a pas pu être faite en juillet comme prévu. 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de la programmer pour le samedi 24 
octobre 2020 
 
Questions diverses 
 
Travaux logement place St Laurent 
 
Le Conseil Municipal charge Monsieur le Maire de faire changer la porte d’entrée du 
logement. 
 
Demande de Mutualia 
 
Le Conseil Municipal refuse de s’« associer » de quelque manière que ce soit afin de ne pas 
laisser penser à la population qu’on soutienne une mutuelle plutôt qu’une autre. 
 
 
Informations 
 
CCID 
 
Le Directeur départemental des finances publiques a désigné les commissaires suivants pour 
siéger à la CCID (Commission Communale des Impôts Directs) : 
Titulaires : Sylvain Meynard, Christophe Boyer, Laure Malauron, Sophie Charbonnel-
Dessemond, Chantal Pinguet, Gérard Chanudet 
Suppléants : Chantale Boyer, Denis Montpeyroux, Vincent Dangelser, Elodie Breuil, Jean 
Battut et Martine Digaud. 
 
 
Feu tricolore pédagogique 
 
Pour la sécurité du Bourg nous avons fait une demande d’autorisation d’installation d’un feu 
tricolore pédagogique à Madame la Préfète . 
 
 
Travaux RD 941 
 

Information de l’arrêté qui porte règlementation de la circulation dans le Bourg de La 
Villetelle. 


